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Các bài toán đố về nhiều hơn ít hơn
Bài 1: Thùng thứ nhất có 36 lít dầu, ít hơn thùng thứ hai 8 lít dầu. Hỏi hai thùng chứa bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Có hai sợi dây, sợi dây thứ nhất dài 25m và dài hơn sợi dây thứ hai 7m. Hỏi hai sợi dây dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Có ba xe chở hàng, xe thứ nhất chở 27 bao hàng, xe thứ hai chở nhiều hơn xe thứ nhất 5 bao hàng và chở nhiều hơn xe thứ ba 8 bao hàng. Hỏi ba xe chở bao nhiêu bao hàng?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Dũng có 18 viên bi, Dũng có ít hơn Hùng 5 viên nhưng có nhiều hơn Bình 7 viên bi. Hỏi ba bạn có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Có một tấm vải được cắt thành 3 phần, phần thứ nhất dài hơn phần thứ hai 5m, phần thứ hai ngắn hơn phần thứ ba 7m, phần thứ ba dài 12m. Hỏi tấm vải dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Có ba bao hàng nặng tổng cộng 68kg, bao thứ nhất nặng hơn bao thứ hai 6kg, bao thứ hai nặng xóa 18kg. Hỏi bao hàng thứ ba nặng bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Hồng có 18 viên phấn, Hồng có ít hơn Lan 4 viên phấn, Lan có ít hơn Đào 3 viên phấn. Hỏi ba bạn có bao nhiêu viên phấn?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Dũng có 15 quyển truyện tranh, Minh có 24 quyển truyện tranh, Bằng có ít hơn Minh 5 quyển truyện tranh. Hỏi Bằng có nhiều hơn Dũng bao nhiêu quyển truyện tranh?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Lan có nhiều hơn Huệ 6 que tính, Huệ có nhiều hơn Hồng 5 que tính. Hỏi Lan có nhiều hơn Hồng bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: Có ba thùng dầu, thùng thứ nhất ít hơn thùng thứ bái 16 lít, thùng thứ hai có 45 lít, thùng thứ hai nhiều hơn thùng thứ ba 8 lít. Hỏi ba thùng dầu có bao nhiêu lít?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Một nhà máy, ngày thứ nhất nếu sản xuất thêm được 12 sản phẩm thì bằng ngày thứ hai, ngày thứ hai nếu sản xuất thêm được 7 sản phẩm thì bằng ngày thứ ba, biết ngày thứ ba sản xuất được 142 sản phẩm. Hỏi ngày thứ nhất nhà máy sản xuất được bao nhiêu sản phẩm?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Có 56 viên bi chia thành ba túi, túi thứ nhất ít hơn túi thứ hai 7 viên bi, túi thứ hai có 21 viên bi. Hỏi túi thứ ba có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Trong hộp có ba loại phấn: đỏ, xanh, trắng, biết số phấn cả hộp nhiều hơn tổng số phấn đỏ và phấn xanh là 15 viên, phấn xanh nhiều hơn phấn trắng 6 viên, và ít hơn phấn đỏ 3 viên. Hỏi trong hộp có bao nhiêu viên phấn?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Có ba bao gạo, bao thứ nhất ít hơn bao thứ hai 5kg, bao thứ hai nếu thêm vào 6kg nữa thì nặng bằng bao thứ ba, biết bao thứ nhất nặng 42kg. Hỏi ba bao gạo nặng bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Thùng dầu thứ nhất chứa 48 lít, nếu chuyển từ thùng thứ hai sang thùng thứ nhất 7 lít thì hai thùng chứa bằng nhau. Hỏi thùng thứ hai chứa bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Dũng có 45 viên bi, Dũng cho bạn 17 viên bi, Hùng có 18 viên bi, Hùng mua thêm 11 viên bi. Hỏi sau cùng ai có nhiều bi hơn và hơn bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Có hai kệ sách, kệ thứ hai có nhiều hơn kệ thứ nhất 17 quyển. Nếu chuyển 8 quyển sách từ kệ thứ hai sang kệ thứ nhất thì kệ thứ hai còn nhiều hơn kệ thứ nhất bao nhiêu quyển sách?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18:Thanh có 18 viên bi, Bình có 32 viên bi, Bình cho Thanh 4 viên bi. Hỏi Bình còn nhiều hơn Thanh bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Minh và Bạch có tổng cộng 42 bút chì, nếu Minh cho Bạch 6 bút chì thì hai bạn có số bút chì bằng nhau. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu bút chì?
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Xe thứ nhất chở 25 người, xe thứ hai chở 32 người. Nếu chuyển 5 người từ xe nhứ nhất sang xe thứ hai thì xe thứ hai chở nhiều hon xe thứ nhất bao nhiêu người?
>> Xem thêm đáp án bài  20 tại đây.
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Các bài toán đố về nhiều hơn ít hơn
Bài 21: Hai tổ học sinh tham gia lao động, vì tổ hai cần nhiều người hơn nên người ta chuyển 4 học sinh từ tổ một sang tổ hai vì thế tổ hai có nhiều hơn tổ một 10 học sinh. Hỏi lúc đầu tổ hai có nhiều hơn tổ một bao nhiêu học sinh?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Nếu mẹ cho Bình thêm 8 viên kẹo thì Bình có 20 viên kẹo. Nếu An trả lại cho mẹ bớt 3 viên kẹo thì An còn 10 viên kẹo. Hỏi Bình và An ai có kẹo nhiều hơn và nhiều hơn bao nhiêu viên?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Thanh có hai chuồng gà, chuồng thứ nhất có 30 con, chuồng thứ hai có 22 con, Thanh chuyển 6 con gà từ chuồng thứ nhất sang chuồng thứ hai và chuyển 4 con gà từ chuồng thứ hai sang chuồng thứ nhất. Khi đó chuồng gà thứ nhất còn nhiều hơn chuồng gà thứ hai bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Hồng và Huệ mỗi bạn có một số que tính. Nếu Hồng cho Huệ 4 que tính thì hai cô bạn có số que tính bằng nhau. Nếu Huệ cho Hồng 2 que tính thì Hồng có nhiều hơn Huệ bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Có hai tổ công nhân làm đường, tổ một làm được 34m đường và nếu tổ một làm thêm được 8m nữa thì tổ một sẽ làm hơn tổ hai 12m đường. Hỏi tổ hai làm được bao nhiêu mét đường?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Có hai hộp bi, người ta bỏ vào hộp thứ nhất thêm 12 viên bi và bỏ vào hộp thứ hai thêm 7 viên bi thì hộp thứ hai có 48 viên bi và hộp thứ nhất có ít hơn hộp thứ hai 4 viên bi. Hỏi lúc đầu mỗi hộp có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Một cửa hàng trong hai ngày bán được 45kg bột giặt. Ngày thứ nhất bán nhiều hơn ngày thứ hai 7kg. Hỏi trong hai ngày đó, mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu kilogam bột giặt?
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28: Hồng và Lan có tổng cộng 32 viên kẹo, Hồng ăn hết 5 viên kẹo, Lan ăn hết 7 viên kẹo, Hồng còn lại 13 viên kẹo. Hỏi Lan còn lại bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Bài 29: Dũng có ba hộp bi, nếu Dũng lấy 6 viên bi từ hộp thứ nhất chuyển sang hộp thứ hai, rồi lấy 4 viên bị từ hộp thứ hai chuyển sang hộp thứ ba. Cuối cùng lấy 2 viên bi ở hộp thứ ba chuyển sang hộp thứ nhất thì mỗi hộp có đúng 12 viên bi. Hỏi lúc đầu mỗi hộp có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 29 tại đây.
Bài 30: Hai người thợ trong một ngày đóng được 37 đôi giày, người thợ thứ nhất nếu đóng thêm 3 đôi giày nữa thì còn ít hơn người thợ thứ hai 2 đôi giầy. Hỏi mỗi người đóng được bao nhiêu đôi giày?
>> Xem thêm đáp án bài 30 tại đây.
Bài 31: An, Bình, Cư có tổng cộng 144 viên bi, An có nhiều hơn Bình 16 viên bi, Bình có nhiều hơn Cư 7 viên bi? Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 31 tại đây.
Bài 32: Có hai thùng dầu chứa tổng cộng 60 lít, người ta rót từ thùng thứ nhất sang thùng thứ hai 6 lít dầu thì hai thùng có số dầu bằng nhau. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu lít?
>> Xem thêm đáp án bài 32 tại đây.
Bài 33: Có hai bao gạo nặng tổng cộng 86kg, người ta cho thêm vào bao thứ nhất 15kg và thêm vào bao thứ hai 7 kg thì hai bao nặng bằng nhau. Hỏi lúc đầu mỗi bao gạo nặng bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 33 tại đây.
Bài 34: Tổng số tuổi của ba, mẹ và Hồng là 83 tuổi, tuổi ba cộng tuổi Hồng bằng 48 tuổi, Hồng kém mẹ 23 tuổi. Hỏi tuổi của mỗi người?
>> Xem thêm đáp án bài 34 tại đây.
Bài 35: Tuổi của ông hơn tổng số tuổi của Hùng và Dũng 32 tuổi. Hỏi 6 năm nữa tuổi ông hơn tổng số tuổi của Hùng và Dũng bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 35 tại đây.
Bài 36: Hiện nay tuổi bố hơn tổng số tuổi của An và Bình 20 tuổi. Hỏi bao nhiêu năm nữa tuổi bô hơn tổng số tuổi của An và Bình 15 tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 36 tại đây.
Bài 37: Tổng số tuổi của ông và Bình là 62 tuổi, ông hơn Bình 48 tuổi, hỏi Ông bao nhiêu tuổi? Bình bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 37 tại đây.
Bài 38: Hiện nay tổng số tuổi anh Hùng và Dũng là 26 tuổi. Bốn năm nữa tuổi Dùng là 12 tuổi. Hỏi lúc đó anh Hùng bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 38 tại đây.
Bài 39: Tổng số tuổi của ông, bố và Lan là 108 tuổi, tổng số tuổi của ông và bố là 99 tuổi, tổng số tuổi của bố và Lan là 44 tuổi. Hỏi ông hơn Lan bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 39 tại đây.
Bài 40: Hiện nay tổng số tuổi của bố và con là 46 tuổi. Bốn năm nữa bố hơn con 30 tuổi. Hỏi hiện nay bố bao nhiêu tuổi? Con bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài 40 tại đây.
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Bài 1: Có 6 thùng dầu, trong đó có 4 thùng mỗi thùng chứa 36 lít dầu, số thùng còn lại mỗi thùng chứa 22 lít dầu. Hỏi 6 thùng chứa bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Có 5 thùng kẹo, mỗi thùng chứa 8 hộp kẹo, mỗi hộp kẹo có 32 viên kẹo. Hỏi có tất cả bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Có hai kệ sách, kệ thứ nhất được chia thành 5 ngăn, mỗi ngăn có 46 quyển, kệ thứ hai được chia thành 7 ngăn, mỗi ngăn có 52 quyển. Hỏi hai kệ có tất cả bao nhiêu quyển sách?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Có hai xe chở hàng, xe thứ nhất chở 327 kg hàng hóa, xe thứ hai chở 8 bao hàng hóa, mỗi bao nặng 42kg. Hỏi xe nào chở nhiều hơn và nhiều hơn bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Có 7 hộp bi, mỗi hộp có 18 viên bi xanh và 37 bi dỏ. Hỏi có tất cả bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Có 6 bạn nhỏ đi mua bóng, mỗi bạn mua 5 bóng vàng và 3 bóng đỏ. Hỏi tổng số bóng vàng hơn tổng số bóng đỏ bao nhiêu quả? Hãy giải bài toán bằng hai cách.
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Một bác nông dân đem đi bán 7 con gà và 9 con vịt, mỗi con gà bán được 32 nghìn đồng, mỗi con vịt bán được 28 nghìn đồng. Hỏi bác nông dân bán được bao nhiêu tiền?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Một bao đường nặng hơn một bao gạo 8kg. Hỏi 5 bao đường nặng hơn 4 bao gạo bao nhiêu kilogam, biết một bao đường nặng 42kg.
>> Xem thêm đáp án  bài 8 tại đây.
Bài 9: Có 5 thùng kẹo như nhau chứa tổng cộng 720 viên kẹo, mỗi thùng kẹo có 6 gói. Hỏi mỗi gói chứa bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: Có 336 lít dầu chứa đều trong 8 thùng và 330 lít nước mắm chứa đều trong 6 thùng. Hỏi thùng dầu và thùng nước mắm thùng nào chứa nhiều hơn và nhiều hơn bao nhiêu lít?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Có 6 khúc vải bằng nhau dài tổng cộng 672m được dùng để may quần áo, mỗi bộ quần áo may hết 4m vải. Hỏi mỗi khúc vải may được bao nhiêu bộ quần áo?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: An có 46 viên phấn được chia thành 7 hộp, trong đó có một hộp chứa 10 viên phấn, các hộp còn lại có số phấn bằng nhau. Hỏi mỗi hộp còn lại có bao nhiêu viên phấn?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Hai tổ công nhân trong một ngày sản xuất được 78 sản phẩm. Nếu tổ thứ nhất sản xuất thêm được 12 sản phẩm, tổ thứ hai sản xuất thêm được 10 sản phẩm thì hai tổ sản xuất bằng nhau. Hỏi thực sự mỗi tổ sản xuất được bao nhiêu sản phẩm?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Hai ngăn sách có tổng cộng 84 quyển. Nếu lấy 4 quyển sách ở ngăn thứ nhất chuyển sang ngăn thứ hai thì hai ngăn có số sách bằng nhau. Hỏi mỗi ngăn có bao nhiêu quyển sách?
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Mỗi cửa hàng có 108 lít nước mắm chia đều ra các thùng mỗi thùng có 9 lít, cửa hàng bán hết 4 thùng. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu thùng?
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Người ta chia một sợi dây dài 56m thành các đoạn bằng nhau, mỗi đoạn dài 8m, sau đó lại chia mỗi đoạn thành 2 phần nhỏ bằng nhau. Hỏi sợi dây được chia thành bao nhiêu phần nhỏ?
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Có một số viên bi được chứa đều trong 6 hộp. Nếu lấy đi 18 viên bi thì số bi còn lại bằng đúng số bi trong 4 hộp nguyên. Hỏi có tất cả bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Tùng và Dũng có 46 viên kẹo. Tùng ăn hết 4 viên kẹo,số kẹo còn lại của Tùng bằng số kẹo của Dũng. Hỏi lúc Tùng chưa ăn kẹo mỗi bạn có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Có 350kg đường được chia đều thành 7 bao. Sau đó lại chia đều 350kg thành 5 bao. Hỏi một bao lúc sau nặng hơn một bao lúc đầu bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Có 63 viên bi đỏ được chia đều thành 9 hộp, 63 viên bi xanh chia đều thành các hộp, một hộp bi xanh hơn một hộp bi đỏ 2 viên bi. Hỏi có bao nhiêu hộp bi xanh?
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
Các bài toán đố về tìm tích hai số, phân chia hỗn hợp, Toán lớp 3 – Phần 2
Mar 3rd, 2018 · 0 Comment
Các bài toán đố về tím tích hai số
Bài 21: Có ba bao gạo nặng tổng cộng 234kg. Nếu thêm vào bao thứ nhất 22kg và thêm vào bao thứ hai 14kg thì ba bao nặng bằng nhau. Hỏi mỗi bao đựng bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Có hai xe chở đường đi giao cho 4 cửa hàng, xe thứ nhất chở 431kg đường, xe thứ hai chở nhiều hơn xe thứ nhất 62kg đường, bốn cửa hàng nhận số đường bằng nhau. Hỏi mỗi cửa hàng nhận được bao nhiêu kilogam đường?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Một người đi xe máy, quãng đường đi mỗi giờ bằng nhau. Ngày thứ nhất người đó đi được 126km trong 3 giờ, ngày thứ hai đi 4 giờ. Hỏi hai ngày người đó đi được bao nhiêu kilomét?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Có một đơn vị bộ đội, nếu xếp mỗi hàng 24 người thì xếp được 9 hàng. Hỏi muốn xếp thành 6 hàng bằng nhau thì mỗi hàng có bao nhiêu người?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Có 8 thùng nước mắm, mỗi thùng 45 lít. Người ta lấy số nước mắm đó đổ đều sang 5 thùng khác. Hỏi mỗi thùng lúc sau có bao nhiêu lít nước mắm?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Hai tổ công nhân tham gia sản xuất, tổ một có 17 người, tổ hai có 12 người, tổ một làm ít hơn tổ hai 145 sản phẩm. Hỏi mỗi người làm được bao nhiêu sản phẩm. (Biết mỗi công nhân làm ra số sản phẩm bằng nhau).
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Người ta chất 960kg xà phòng vào thùng, mỗi thùng chứa 8kg và đưa đều lên 5 xe chở đi. Hỏi mỗi xe chở bao nhiêu thùng xà phòng?
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28: Miếng đất thứ nhất có 6 hàng dừa, mỗi hàng dừa có 32 cây, miếng đất thứ hai có 4 hàng dừa, mỗi hàng dừa có 49 cây. Hỏi miếng đất thứ hai nhiều hơn miếng đất thứ nhất bao nhiêu cây dừa?
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Bài 29: Dũng có 72 viên bi đựng đều trong 8 túi, An có 7 túi bi, mỗi túi bi của An ít hơn mỗi túi bi của Dũng 3 bi. Hỏi An có ít hơn Dũng bao nhiêu viên bi ?
>> Xem thêm đáp án bài 29 tại đây.
Bài 30: Một nhà máy dự định chia số công nhân của mình thành 8 tổ, nhưng sau đó có 18 công nhân chuyển sang nhà máy khác nên số công nhân còn lại chỉ đúng 6 tổ. Hỏi nhà máy còn lại bao nhiêu công nhân?
>> Xem thêm đáp án bài 30 tại đây.
Bài 31: Đầu năm học khối ba có 180 học sinh, nhà trường dự định chia đều thành 5 lớp nhưng sau đó lại chia đều thành 6 lớp. Hỏi mỗi lớp ít hơn dự định bao nhiêu học sinh?
>> Xem thêm đáp án bài 31 tại đây.
Bài 32: Chị Hoa muốn đựng 47 lít dầu trong các thùng loại 5 lít. Hỏi chị Hoa cần tất cả bao nhiêu cái thùng?
>> Xem thêm đáp án bài 32 tại đây.
Bài 33: Một đoàn khách du lịch có 25 người đi taxi, mỗi xe taxi chỉ chở được 4 người. Hỏi đoàn du khách phải thuê bao nhiêu chiếc taxi?
>> Xem thêm đáp án bài 33 tại đây.
Bài 34: Có 4 con chim, nhốt vào ba cái lồng. Có thể nói chắc chắn rằng có lồng chứa ít nhất hai con chim không?
>> Xem thêm đáp án bài 34 tại đây.
Bài 35: An xếp vào mỗi hộp 12 que tính thì được 6 hộp và thừa 6 que tính. Hỏi An có tất cả bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 35 tại đây.
Bài 36: Tại một bệnh viện, trong một tuần lễ có 15 em bé ra đời. Có thể nói chắc chắn rằng phải có ít nhất 3 em bé có cùng ngày sinh hay không?
>> Xem thêm đáp án bài 36 tại đây.
Bài 37: Dũng có một số bi, nếu Dũng chia thành mỗi phần 8 bi thì thừa 6 bi. Hỏi Dũng chia số bi của mình thành mỗi phần 4 bi thì còn thừa mấy bi?
>> Xem thêm đáp án bài 37 tại đây.
Bài 38: Có một số lít dầu, nếu chia mỗi thùng 9 lít thì được 6 thùng và dư 2 lít. Hỏi với số dầu ấy chia ra mỗi thùng 7 lít thì được mấy thùng?
>> Xem thêm đáp án bài 38 tại đây.
Bài 39: Lan có một số kẹo ít hơn 20 viên, Lan đem chia ra thành từng phần nhỏ. Nếu Lan chia mỗi phần 2 viên thì thừa 1 viên, chia mỗi phần 3 viên thì thừa 2 viên, chia mỗi phần 4 viên thì thừa 3 viên. Hỏi Lan có bao nhiêu viên kẹo.
>> Xem thêm đáp án bài 39 tại đây.
Bài 40: Hùng đố Dũng: “Bạn hãy tìm hai số có hiệu bằng 26 và nếu lấy số lớn chia cho số bé thì được thương bằng 3 số dư là 8”. Dũng lúng túng chưa trả lời được. Em hãy trả lời giúp Dũng.
>> Xem thêm đáp án bài 40 tại đây.
Các bài toán đố về quan hệ giữa thành phần và kết quả phép tính, Toán lớp 3
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Quan hệ giữa các thành phần và kết quả
Bài 1: Lan có nhiều hơn Hồng 6 quyển sách. Tổng số sách của Lan và Hồng hơn số sách của Hồng 10 quyển. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu quyển sách?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Hai bao gạo nặng tổng cộng 84kg, tổng số gạo ở hai bao hơn số gạo ở bao thứ hai 46kg. Hỏi mỗi bao có bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Bình dầu thứ nhất nhiều hơn bình dầu thứ hai 4 lít, số dầu ở bình thứ nhất nhiều hơn hiệu số lít dầu của hai bình dầu 8 lít. Hỏi mỗi bình có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Hai tổ công nhân có tổng cộng 45 người, biết tổ một có số công nhân nhiều hơn tổ hai và số công nhân tổ một nhiều hơn hiệu số công nhân hai tổ 20 người. Hỏi mỗi tổ công nhân có bao nhiêu người?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Dũng có một số bi đỏ và bi xanh, Dũng cho Bình 6 bi đỏ và 8 bi xanh, Dũng còn lại 7 bi xanh và 9 bi đỏ. Hỏi Dũng có tất cả bao nhiêu viên bi? Hãy giải bài toán bằng hai cách.
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Hai chuồng gà có tổng cộng 82 con, chuồng thứ nhất có 47 con. Hỏi chuồng thứ hai kém hơn chuồng thứ nhất bao nhiêu con gà?
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Một cửa hàng có 137kg đường, ngày thứ nhất bán được một số kilogam đường, ngày thứ hai bán được 47kg đường, sau hai ngày cửa hàng còn lại 12kg đường. Hỏi ngày thứ nhất cửa hàng bán được bao nhiêu kilogam đường?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Có ba hộp bi, tổng số bi của hộp thứ nhất và hộp thứ hai là 33 viên bi, tổng số bi hộp thứ hai và hộp thứ ba là 28 viên bi, tổng số bi hộp thứ ba và hộp thứ nhất là 31 viên bi. Hỏi mỗi hộp có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Hai bao đường nặng tổng cộng 78kg. Nếu thêm vào bao thứ nhất 12kg và lấy ra ở bao thứ hai 7kg thì hai bao đường sẽ nặng bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: An và Bình vót được 40 que tính, sau đó An vót thêm một só que tính bằng với số que tính của Bình nên tổng số que tính của hai bạn là 50 que tính. Hỏi mỗi bạn vót được bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Cây xoài thứ nhất hơn cây xoài thứ hai 25 quả, người ta hái bớt ở cây xoài thứ nhất một số quả bằng đúng với số quả ở cây xoài thứ hai thì cây xoài thứ nhất chỉ còn hơn cây xoài thứ hai 5 quả Hỏi lúc chưa hái mỗi cây xoài có bao nhiêu quả?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Có hai thùng muỗng, thùng thứ nhất có 125 cái muỗng, người ta bỏ vào thùng thứ hai 15 cái muỗng và đếm tổng cộng được 276 cái muỗng. Hỏi lúc đầu thùng thứ hai có bao nhiêu cái muỗng.
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Có hai hộp bi, hộp thứ nhất có 45 viên bi, người ta bỏ vào hộp thứ hai thêm 6 viên bi thì hộp thứ nhất hơn hộp thứ hai 8 viên bi. Hỏi lúc đầu hộp thứ hai có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Có 3 bó que tính, biết bó thứ ba có số que tính bằng tổng số que tính của hai bó còn lại và ba bó có tổng cộng 126 que tính, bó thứ ba hơn bó thứ hai 15 que tính. Hỏi mỗi bó có bao nhiêu que tính.
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Một chiếc xe ngày thứ nhất chở 56 cái quạt điện được chứa đều trong các thùng. Ngày thứ hai chở nhiều hơn ngày thứ nhất 2 thùng nên chở được 72 cái quạt điện. Hỏi xe thứ nhất chở bao nhiêu thùng quạt điện? (Biết số quạt điện trong mỗi thùng bằng nhau).
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Có hai hộp bi, hộp thứ nhất nhiều hơn hộp thứ hai 59 viên bi. Người ta thêm vào hộp thứ hai một số bi bằng đúng số bi của hộp thứ hai thì hộp thứ nhất còn hơn hộp thứ hai 31 viên bi. Hỏi hộp thứ nhất có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17:Một thùng dầu sau khi bán hết 32 lít người ta đổ thêm vào thùng 45 lít thì được số dầu trong thùng là 147 lít. Hỏi lúc đầu thùng dầu có bao nhiêu lít?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Một tổ công nhân sản xuất được 42 sản phẩm trong một ngày. Nếu có thêm hai công nhân thì mỗi ngày tổ sẽ sản xuất được 56 sản phẩm. Hỏi tổ công nhân có mấy người? (Biết số sản phẩm của mỗi công nhân làm ra trong 1 ngày là bằng nhau).
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Trong kho có 64 bao gạo, sau đó một đoàn xe 7 chiếc chở gạo đến nhập vào kho, sau khi nhập xong trong kho có 687 bao gạo. Hỏi mỗi xe chở bao nhiêu bao gạo? (Biết số bao gạo mỗi xe chở bằng nhau).
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Người ta có một số lít dầu dự định chứa đều trong 8 thùng nhưng sau đó lại chứa đều trong 4 thùng nên mỗi thùng có 72 lít. Hỏi lúc đầu dự định chứa trong một thùng bao nhiêu lít?
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
Bài 21: Dũng tính tích 28 x 7, sau đó Dũng thêm 2 đơn vị vào một trong hai thừa số thì tích số tăng thêm 56 đơn vị. Hỏi Bình đã thêm 2 đơn vị vào thừa số nào?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Hồng tính tích của hai số được kết quả bằng 63, sau đó Hồng bớt ở thừa số thứ hai 3 đơn vị thì được tích mới bằng 36. Hỏi Hồng đã tính tích của hai số nào?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Hai số có tích bằng 512. Em hãy cho biết nếu gấp đôi một trong hai thừa số thì được kết quả bằng bao nhiêu?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Tìm hai số có tích bằng 40. Biết rằng nếu tăng thừa số thứ hai thêm 3 đơn vị thì được tích mới bằng 64.
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Lớp 3A có số học sinh dược chia thành 4 tổ, mỗi tổ có 9 học sinh, sau đó lại chia thành 3 tổ. Hỏi mỗi tổ lúc sau có bao nhiêu học sinh?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Bình có một số hộp bi tổng cộng là 56 viên bi, sau đó Bình mua thêm 2 hộp bi thì tổng số bi của Bình là 72 viên bi. Hỏi Bình có tất cả bao nhiêu hộp bi?
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Cô giáo hỏi: “Ai được điểm 10 về văn?”. Có 8 bạn đưa tay. Cô giáo hỏi: “Ai được điểm 10 về toán?”. Có 9 bạn đưa tay. Nhưng cả hai bài kiểm tra văn và toán chỉ có 12 bạn đạt được điểm 10. Hỏi có bao nhiêu bạn chỉ đạt được một điểm về văn? Có bao nhiêu bạn chỉ đạt được một điểm 10 về toán?
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28: Trong túi có 10 viên bi đỏ, 9 viên bi xanh, 11 viên bi vàng và 4 viên bi trắng. Không nhìn vào túi, phải lấy ra ít nhất bao nhiêu viên bi để chắc chắn có ít nhất 6 viên bi cùng màu?
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Các bài toán đố về gấp, giảm một số, so sánh hai số lớn bé, Phần 1, Toán lớp 3
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Các bài toán đố về gấp, giảm, so sánh
Bài 1: Có hai bao gạo, bao thứ nhất có 45kg gạo, bao thứ hai gấp đôi bao thứ nhất. Hỏi hai bao có bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Thùng kẹo thứ nhất có 126 viên kẹo, thùng kẹo thứ hai kém thùng kẹo thứ nhất 3 lần. Hỏi hai thùng có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Dũng có 72 viên bi, Dũng có số bi gấp ba lần số bi của Bình. Hỏi Bình kém Dũng bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Hồng có 12 viên phấn, Hồng có số viên phấn kém Lan 5 lần. Hỏi Lan có nhiều hơn Hồng bao nhiêu viên phấn?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Có ba sợi dây, sợi dây thứ nhất dài 16cm, sợi dây thứ hai dài gấp 3 lần sợi dây thứ nhất, sợi dây thứ ba ngắn hơn sợi dây thứ hai 2 lần. Hỏi sợi dây thứ ba dài hơn sợi dây thứ nhất bao nhiêu xăngtimet?
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Có hai tổ công nhân, tổ một có 12 công nhân, tổ hai nếu có thêm 4 người thì sẽ gấp đôi tổ một. Hỏi tổ hai có bao nhiêu công nhân?
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất nếu thêm 3 lít dầu sẽ kém thùng thứ hai ba lần, biết thùng thứ hai có 36 lít dầu. Hỏi thùng thứ nhất có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Có hai bao gạo, bao thứ nhất có 32kg gạo, nếu bớt ở bao thứ nhất 5kg gạo thì bao thứ hai sẽ gấp đôi bao thứ nhất. Hỏi bao thứ hai nhiều hơn bao thứ nhất bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Túi thứ nhất có 18 viên bi, túi thứ hai gấp hai lần túi thứ nhất. Hỏi phải chuyển bao nhiêu viên bi từ túi thứ nhất sang túi thứ hai để số bi ở hai túi bằng nhau?
>>  Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: Bình có 27 quyển sách, Bình có số sách gấp 3 lần số sách của Minh. Hỏi Bình phải chuyển cho Minh bao nhiêu quyển sách để số sách của Bình gấp đôi số sách của Minh?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Huệ có nhiều hơn Trang 18 que tính, Huệ có số que tính gấp 3 lần số que tính của Trang. Hỏi Trang có bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Hai thùng dầu có tổng cộng 64 lít, thùng thứ nhất gấp 3 lần thùng thứ hai. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Bình có 18 viên bi, số bi của Bình gấp đôi số bi của Dũng, số bi của Dũng kém số bi của An 3 lần. Hỏi ba bạn có tất cả bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Ở một trại chăn nuôi có số gà gấp 4 lần số heo, An đến thăm trại chăn nuôi và đếm có 384 chân gà. Hỏi có bao nhiêu chân heo?
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Một nông trại có nuôi trâu và bò, trong đó có 96 con bò và số trâu nếu thêm 5 con thì sẽ kém số bò 3 lần. Hỏi số bò hơn số trâu bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: An và Bình có tổng cộng 50 viên bi. Nếu An bớt ra 2 viên bi thì số bi còn lại của An sẽ gấp 3 lần số bi của Bình. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Hai thùng dầu có 58 lít, nếu thêm vào thùng thứ nhất 5 lít dầu thì thùng thứ nhất có số dầu kém thùng thứ hai 2 lần. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Gà và thỏ có tổng cộng 384 chân, biết số chân thỏ kém số chân gà 2 lần. Hỏi có bao nhiêu con thỏ? Bao nhiêu con gà?
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Có hai bao gạo, bao thứ nhất nhiều hơn bao thứ hai 28kg. Nếu thêm vào bao thứ nhất 8kg thì bao thứ nhất có số kilogam gạo sẽ gấp ba bao thứ hai. Hỏi mỗi bao có bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Có hai tổ công nhân, tổ thứ nhất sản xuất nhiều hơn tổ thứ hai 68 sản phẩm. Nếu tổ thứ hai sản xuất thêm 12 sản phẩm thì tổ thứ nhất sản xuất gấp đôi tổ thứ hai. Hỏi mỗi tổ sản xuất được bao nhiêu sản phẩm?
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
Bài 21: Có hai thùng kẹo, thùng thứ nhất có số kẹo gấp 3 lần thùng thứ hai và nếu thêm vào thùng thứ hai 13 viên kẹo thì thùng thứ hai còn kém thùng thứ nhất 21 viên kẹo. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
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Các bài toán đố về gấp, giảm, so sánh
Bài 22: Nhà Lan có nuôi 27 con gà gồm gà trống, gà mái và gà con. Biết số gà con gấp 6 lần số gà trống, số gà mái gấp hai lần số gà trống. Hỏi mỗi loại gà có bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Lan trồng hai luống rau, luống thứ nhất thu hoạch được 9kg, luống thứ hai thu hoạch nhiều hơn luống thứ nhất 27kg. Hỏi luống rau thứ hai thu hoạch gấp mấy lần luống rau thứ nhất.
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Có hai hộp kẹo, hộp thứ nhất có 8 viên kẹo, hộp thứ hai nếu thêm vào 12 viên thì được 60 viên kẹo. Hỏi số kẹo của hộp thứ nhất kém số kẹo của hộp thứ hai bao nhiêu lần?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Có hai sợi dây dài tổng cộng 40m, sợi dây thứ nhất dài hơn sợi dây thứ hai 24m. Hỏi sợi dây thứ nhất dài gấp mấy lần sợi dây thứ hai?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Có ba mảnh vườn trồng dừa, mảnh vườn thứ nhất có 9 cây dừa, mảnh vườn thứ hai nhiều hơn mảnh vườn thứ nhất 14 cây dừa, mảnh vườn thứ ba nhiều hơn mảnh vườn thứ hai 13 cây dừa. Hỏi số cây dừa của mảnh vườn thứ ba nhiều gấp mấy lần số dừa của mảnh vườn thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Có hai thùng dầu, thùng dầu thứ nhất ít hơn thùng dầu thứ hai 24 lít, thùng thứ nhất có 8 lít dầu. Hỏi số dầu của thùng thứ hai nhiều gấp mấy lần thùng dầu thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28: Hai bao gạo nặng tổng cộng 54kg, bao thứ nhất ít hơn bao thứ hai 36kg. Hỏi bao thứ hai nặng gấp mấy lần bao thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Bài 29: Hùng có 4 viên bi, Dũng có nhiều hơn Hùng 8 viên bi, Bình có số bi gấp 2 lần số bi của Dũng. Hỏi số bi của Bình nhiều gấp mấy lần số bi của Hùng?
>> Xem thêm đáp án bài 29 tại đây.
Bài 30: Hồng có 36 que tính, Lem có ít hơn Hồng 9 que tính, Huệ có ít hơn Lan 21 que tính. Hỏi số que tính của Hồng nhiều gấp mấy lần số que tính của Huệ?
>> Xem thêm đáp án bài 30 tại đây.
Bài 31: Một cửa hàng ngày thứ nhất bán được 32 chai nước hoa, ngày thứ hai bán kém ngày thứ nhất 4 lần, ngày thứ ba bán nhiều hơn ngày thứ nhất 16 chai nước hoa. Hỏi ngày thứ ba cửa hàng bán số nước hoa nhiều hơn ngày thứ hai mấy lần?
>> Xem thêm đáp án bài 31 tại đây.
Bài 32: Có ba thùng dầu đựng tổng cộng 50 lít, thùng thứ nhất đựng ít hơn thùng thứ hai 10 lít, thùng thứ ba đựng nhiều hơn thùng thứ nhất 16 lít. Hỏi thùng thứ ba đựng gấp mấy lần thùng thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 32 tại đây.
Bài 33: Có hai tổ công nhân vận chuyển hàng hóa, tổ thứ nhất chuyển được 7 bao hàng hóa, tổ thứ hai chuyển gấp 3 lần tổ thứ nhất. Hỏi hai tổ chuyển gấp mấy lần tổ thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 33 tại đây.
Bài 34: Tấm vải xanh dài gấp 3 lần tấm vải đỏ. Cửa hàng đã bán được 7m vải đỏ và 37m vải xanh, như vậy số mét còn lại của hai tấm vải bằng nhau. Hỏi lúc chưa bán mỗi tấm vải dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 34 tại đây.
Bài 35: Một nhà máy có 4 đội công nhân, biết rằng đội ba có số người gấp đôi đội một, đội hai có số người gấp hai lần đội bốn, tổng số người của đội một và đội bốn là 26 người. Hỏi nhà máy có bao nhiêu công nhân?
>> Xem thêm đáp án bài 35 tại đây.
Bài 36: Dũng nghĩ ra một số, nếu lấy số đó gấp lên 5 lần rồi cộng với 47 thì được 652. Em hãy tìm số Dũng đã nghĩ ra?
>> Xem thêm đáp án bài 36 tại đây.
Bài 37: Em hãy tìm một số biết rằng giảm số đó xuống 7 lần rồi trừ đi 45 thì được 86.
>> Xem thêm đáp án bài 37 tại đây.
Bài 38: Hiện nay bố 36 tuổi, tuổi Dũng kém tuổi bố 4 lần. Hỏi 6 năm trước tuổi bố gấp mấy lần tuổi Dũng?
>> Xem thêm đáp án bài 38 tại đây.
Bài 39: Hiện nay mẹ 36 tuổi gấp 3 lần tuổi con. Hỏi trước đây mấy năm, tuổi mẹ gấp 7 lần tuổi con?
>> Xem thêm đáp án bài 39 tại đây.
Bài 40: Ông hơn Hùng 56 tuổi, bốn năm nữa tuổi ông gấp 9 lần tuổi Hùng. Hỏi hiện nay tổng số tuổi của ông và Hùng là bao nhiêu?
>> Xem thêm đáp án bài 40 tại đây.
Bài 41: Hiện nay Lan 6 tuổi, mẹ 42 tuổi. Hỏi bao nhiêu năm nữa tuổi mẹ gấp 5 lần tuổi Lan?
>> Xem thêm đáp án bài 41 tại đây.
Bài 42: Hiện nay tuổi anh gấp 5 lần tuổi em. Hỏi khi tuổi em tăng lên gấp đôi thì tuổi anh gấp mấy lần tuổi em?
>> Xem thêm đáp án bài 42 tại đây.
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Toán đố tìm một phần mấy của một số
Bài 1: Dũng có 36 viên bi. Lộc có số viên bi bằng 1/3 số viên bi của Dũng. Hỏi Lộc có ít hơn Dũng bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Tấm vải xanh dài 27m, tấm vải đỏ dài bằng 1/3  tấm vải xanh. Hỏi cả hai tấm vải dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: An lấy 1/4 số bi của hộp bi đỏ thì được 6 bi, lấy 1/5 số bi của hộp bi xanh thì được 4 bi. Hỏi hai hộp bi đỏ và bi xanh có tất cả bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Có một bao gạo, nếu lấy 1/5 số gạo trong bao thì đươc 9kg. Hỏi nếu lấy 1/3 số gạo trong bao thì được bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Có hai thùng nước mắm, thùng thứ nhất chứa số lít nước mắm bằng 1/3 thùng thứ hai, thùng thứ hai có 33 lít. Hỏi thùng thứ hai có nhiều hơn thùng thứ nhất bao nhiêu lít nước mắm?
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Một cửa hàng, ngày thứ nhất bán được 45kg đường và chỉ bán được bằng 2 ngày thứ hai. Hỏi cả hai ngày cửa hàng bán được bao nhiêu kilogam đường?
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Lan có 48 viên kẹo, Lan cho Hồng 1/4 số kẹo, Lan cho Huệ 1/3 số kẹo còn lại. Hỏi Huệ được bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Có hai đàn gà, đàn gầ thứ nhất có 33 con, đàn gà thứ hai sau khi bán đi 15 ccn thì số gà còn lại bằng 1/4 đàn gà thứ nhất. Hỏi trước khi bán, đàn gà thứ hai có bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất có 28 lít, sau đó người ta lại thêm vào thùng thứ nhất 14 lít nên số lít dầu ở thùng thứ hai bằng 1/6 thùng thứ nhất. Hỏi lúc đầu số dầu ở thùng thứ nhất gấp mấy lần thùng thứ hai?
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: Một hộp bi có 36 viên bi gồm ba loại: xanh, đỏ, vàng. Số bi đỏ bằng 1/4 số bi của hộp, số bi xanh gấp đôi số bi đỏ. Hỏi có bao nhiêu bi vàng?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Đông chia 72 viên bi thành ba phần, phần thứ nhất được 1/4 số bi, phần thứ hai được 1/3 số bi. Hỏi phần thứ ba được bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Hồng có 56 que tính, Hồng chia cho Lan 1/4 số que tính, chia cho Hải 1/3 số que tính còn lại. Hỏi sau khi chia Hồng còn lại bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Minh, Đông, Hùng chia nhau 48 viên bi. Minh lấy 1/4 số bi Đông lấy 1/3 số bi và thêm 2 bi. Hỏi Hùng lấy bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Một nông trại có ba tổ lao động, tổ một có số người gấp đôi tổ hai, tổ ba có số người bằng 1/3  tổ một, tổ hai có 9 người. Hỏi ba tổ có tất cả bao nhiêu người?
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Nhà Lan nuôi 15 con gà và 20 con vịt, mẹ Lan đem bán 1/3 số gà và 1/4 số vịt. Hỏi số vịt còn lại hơn số gà bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Lớp 3A có 36 học sinh tham gia kiểm tra môn toán, trong đó có 1/3 số học sinh đạt điểm 10, có 1/4 số học sinh đạt điểm 9, có 1/6 học sinh đạt điếm 8, số còn lại đạt điểm 7.
Hỏi có bao nhiêu học sinh đạt điểm 7.
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Duyên có 48 quyển sách, Hoa có số sách bằng 1/2 số sách của Duyên. Hỏi Duyên phải chuyển cho Hoa bao nhiêu quyển sách để hai bạn có số sách bằng nhau?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Một khúc vải dài 60m, ngày thứ nhất cửa hàng bán được 1/4 khúc vải, ngày thứ hai bán 1/3 chỗ còn lại và bán thêm 4m. Hỏi ngày thứ hai bán được bao nhiêu mét vải?
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Trên cùng một quãng đường, một người đi bộ đi hết quãng đường trong 1/3 giờ, môt người di xe máy đi hết quãng đường trong 1/6 giờ. Hỏi người đi xe đap đi nhanh gấp mấy lần người đi bộ?
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Có hai hộp kẹo, hộp thứ nhất có 18 viên kẹo và số viên kẹo của hộp thứ nhất bằng 1/3 số viên kẹo của hộp thứ hai. Hỏi hai hộp có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
Bài 21: Có hai bao đường, biết rằng 1/6 bao thứ nhất bằng 8kg và 1/7  bao thứ hai bằng 7kg. Hỏi hai bao đường có tất cả bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Có hai hộp bi, Dũng lấy 1/3 số bi của hộp thứ nhất, Bình lấy 1/5 số bi của hôp thứ hai, như thế cả hai ban đều đươc 5 bi. Hỏi hộp thứ hai hơn hộp thứ nhất bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Hồng có một số kẹo, Hồng cho Lan 1/5 số kẹo của mình,rồi cho Huệ 1/2 số kẹo còn lại, cuối cùng Hồng còn 8 viên kẹo. Hỏi Hồng có tất cả bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Một nhà máy, ngày thứ nhất sản xuất được 42 sản phẩm và bằng 1/3 ngày thứ hai, ngày thứ hai nếu sản xuất thêm được 2 sản phẩm thì bằng 1/2 ngày thứ ba. Hỏi ngày thứ ba nhà máy sản xuất được bao nhiêu sản phẩm?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Có hai sơi dây, sơi dây thứ nhất dài 24m, biết 1/6 sợi dây thứ nhất bằng 1/7 sợi dây thứ hai. Hỏi sợi dây thứ hai dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
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Toán đố tìm một phần mấy của một số
Bài 26: Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất có 56 lít dầu, biết rằng 1/8 số dầu thùng thứ nhất nếu thêm 2 lít thì bằng 1/6 thùng thứ hai. Hỏi thùng thứ hai có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 27: Biết rằng 1/5 số gà thêm 4 con thì được 16 con, số vit hơn số gà 8 con. Hỏi tổng số gà vịt là bao nhiêu con?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 28: Số gà hơn sô vịt 8 con, biết 1/4 số gà bớt 2 con thì còn 12 con. Hỏi có bao nhiêu con gà? Bao nhiêu con vịt?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 29: Một nông trường có tổng số trâu và bò là 164 con, biết số 1/3 trâu thì bằng số bò. Hỏi nông trường có bao nhiêu con trâu? Bao nhiêu con bò?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 30: Có hai tổ lao động trồng cây, tổ thứ nhất trồng nhiều hơn tổ thứ hai 46 cây, tổ thứ hai trồng bằng 1/3 tổ thứ nhất. Hỏi mỗi tổ trồng được bao nhiêu cây?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 31: Minh có một số viên bi, Minh cho Hùng 1/4 số bi sau đó cho Dũng 7 viên bi và Minh còn lại 14 viên bi. Hỏi Minh có tất cả bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 32: Lớp 3A có 35 học sinh, biết rằng 1/4 số học sinh nam bằng 1/3 số học sinh nữ. Hỏi lớp 3A có bao nhiêu học sinh nam? Bao nhiêu học sinh nữ?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 33: Một nhà máy có 105 công nhân chia thành hai tổ, biết số 1/2  số công nhân tổ một bằng 1/3 số công nhân tố hai. Hỏi tổ hai nhiều hơn tổ một bao nhiêu công nhân?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 34: Có hai gói kẹo, biết 1/3 số kẹo trong gói thứ nhất bằng 1/7số kẹo trong gói thứ hai, gói thứ nhất ít hơn gói thứ hai 20 viên kẹo. Hỏi mỗi gói có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 35: Hai bao gạo đựng tổng cộng 56kg, bao thứ nhất nhiều hơn bao thứ hai 8kg. Nếu lấy 1/4 số gạo của bao thứ hai thì được bao nhiêu kilogam gạo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 36: Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất chứa 42 lít. Nếu lấy 1/7 số dầu của thùng thứ nhất và 1/8 sô dâu của thùng thứ hai thì được 12 lít dầu. Hỏi thùng thứ hai có bao nhiêu lít dầu?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 37: Một cửa hàng bán dược 63 mét vải trong hai ngày, biết  1/4 số vải bán ngày thứ nhất bằng 1/9 số vải bán cả hai ngày. Hỏi mỗi ngày cửa hàng bán bao nhiêu mét vải?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 38: An có 27 viên bi, Bình có 49 viên bi. Hỏi phải bớt mỗi bạn cùng bao nhiêu viên bi để số bi còn lại của An bằng 1/3 số bi còn lại của Bình?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 39: Trong hộp có 18 bi xanh và 86 bi đỏ. Để số bi xanh bằng 1/3 số bi đỏ thì phải thêm vào bao nhiêu bi xanh và bỏ ra bao nhiêu bi đỏ?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 40: Minh có số bi nhiều hơn 18 bi, Minh cho Bình 1/2 số bi, sau đó lại mua thêm một số bi thì Minh được 11 viên bi. Hỏi lúc đầu Minh có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 41: Tuổi An bằng 1/4 tuổi bố và bằng 1/7 tuổi ông. Hỏi An bao nhiêu tuổi? Biết ông hơn bố 27 tuổi.
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 42: Trước đây 6 năm, me 30 tuổi và tuổi Lan bằng 1/5 tuổi me. Hỏi hiện nay tuổi mẹ gấp mấy lần tuổi Lan?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 43: Tuổi Bình bằng 1/3 tuổi bố, tuổi ông gấp đôi tuổi bố, tổng số tuổi của ông, bố và Bình là 100 tuổi. Hỏi mỗi người bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 44: Tuổi Hồng 4 năm trước bằng 1/2 tuổi Hồng hiện nay. Hỏi hiện nay Hồng bao nhiêu tuổi?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 45: Hiện nay Hải 12 tuổi và 1/3 tuổi Hùng bằng 1/4 tuổi Hải. Hỏi bao nhiêu năm nữa 1/4 tuổi Hùng bằng 1 /5 tuổi Hải ?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 46: Hoa có nhiều hơn Duyên 39 que tính, biết 1/5 số que tính của Hoa bằng 1/3 số que tính Hoa nhiều hơn Duyên. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 47: Một kệ sách có hai ngăn, 1/4 số sách của ngăn thứ nhất bằng 1/5 số sách của ngăn thứ hai. Nếu chuyển 12 quyển sách ở ngăn thứ nhất sang ngăn thứ hai thì số sách ở ngăn thứ nhất bằng 1/2 số sách ở ngăn thứ hai. Hỏi kệ sách có bao nhiêu quyển?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 48: Tìm một số có hai chữ số có chữ số hàng đơn vị là 9 và xóa 1/9 số đó là số có hai chữ số.
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 49: Tìm một số, biết lấy 1/3 số đó thì được số “mới”, sau đó lại lấy 1/7 số “mới” thì được 12.
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 50: Tìm một số có hai chữ số, biết số đó có chữ số hàng đơn vị lớn hơn 3 và bằng 1/2 chữ số hàng chục.
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
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Bài 1: Có 9 thùng dầu như nhau chứa 414 lít. Hỏi 6 thùng dầu như thế chứa bao nhiêu lít dầu?
>>Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Có 72kg gạo được đựng đều trong 8 bao. Hỏi 54kg gạo được đựng đều trong bao nhiêu bao như thế?
>>Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Có 7 hộp kẹo như nhau chứa tổng cộng 56 viên. Người ta lấy đi 16 viên kẹo. Hỏi còn lại bao nhiêu hộp kẹo nguyên?
>>Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Có 3 xe tải chở 213 bao bột mì đến một kho hàng, sau đó lại có thêm 2 xe tải chở bột mì vào kho. Hỏi có tất cả bao nhiêu bao bột mì được chở đến kho? (Biết các xe tải có sức chở như nhau).
>>Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: An có 5 hộp bi như nhau đựng tổng cộng 120 viên bi. An cho bạn 2 hộp bi. Hỏi An còn lại bao nhiêu viên bi?
>>Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6: Có 48 nghìn đồng mua được 6 quyển sách. Hỏi có thêm 16 nghìn đồng nữa thì mua tổng cộng được bao nhiêu quyển sách?
>>Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Dũng có 9 túi bi, Dũng cho bạn 18 viên bi thì Dũng còn lại 7 túi nguyên. Hỏi Dũng có bao nhiêu viên bi?
>>Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Có 128 lít dầu được chia đều thành 4 thùng. Nếu thêm vào mỗi thùng 6 lít dầu thì 2 thùng có bao nhiêu lít dầu?
>>Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Hồng có 48 viên phấn đựng đều trong 6 hộp, Lan có 64 viên phấn đựng trong các hộp như Hồng. Hỏi Lan có nhiều hơn Hồng bao nhiêu hộp phấn?
>>Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10: Có 5 gói kẹo đựng được tổng cộng 30 viên kẹo. Hỏi để chia cho 48 em thiếu nhi, mỗi em 3 viên kẹo thì cần bao nhiêu gói kẹo?
>>Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: An và Bình có số que tính bằng nhau, An chia số que tính của mình thành 8 bó, mỗi bó 9 cây, Bình chia số que tính của mình thành 6 bó bằng nhau. Hỏi mỗi bó của Bình có bao nhiêu que tính?
>>Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Có 72 viên bi gồm bi xanh và bi đỏ được chia ra thành các hộp bằng nhau, sau khi chia được 4 hộp bi xanh và 5 hộp bi đỏ. Hỏi có bao nhiêu viên bi xanh? Bao nhiêu viên bi đỏ?
>>Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Một tổ công nhân bình thường mỗi ngày sản xuất được 72 sản phẩm, nhưng vào ngày cao điểm tổ được bổ sung 3 công nhân thì sản xuất được 99 sản phẩm. Hỏi bình thường tổ công nhân có bao nhiêu người?
>>Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Trong 30 phút Lan xếp được 6 bông hoa, còn Hồng xếp được 9 bông hoa lại mất 36 phút. Hỏi nếu Lan xếp 4 bông hoa và Hồng xếp 5 bông hoa thì ai xếp xong trước?
>>Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Có hai đoàn xe, đoàn xe thứ nhất chở nhiều hơn đoàn xe thứ hai 40 bao hàng hóa, đoàn xe thứ nhất có 9 chiếc xe, đoàn xe thứ hai có 4 chiếc xe. Hỏi mỗi đoàn xe chở bao nhiêu bao hàng hóa? (Biết mỗi xe có sức chở bằng nhau).
>>Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Một cửa hàng có 56kg đậu đựng đều trong 7 bao, ngày thứ nhất cửa hàng bán được 24kg, ngày thứ hai bán hết số đậu còn lại. Hỏi ngày thứ hai cửa hàng bán nhiều hơn ngày thứ nhất bao nhiêu bao đậu?
>>Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Có một tổ lao động tham gia trồng rừng, cứ 6 người thì trồng được 30 cây, và nếu mỗi người trong tổ trồng thêm được 2 cây thì cả tổ trồng được 238 cây. Hỏi tổ lao động có bao nhiêu người? (Biết mỗi người trồng được số cây bằng nhau).
>>Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Một tổ công nhân dự định sản xuất xong 48 sản phẩm trong 4 ngày, nhưng có 2 công nhân bị bệnh nghỉ việc ngay lúc đầu nên 48 sản phẩm được làm xong trong 6 ngày. Hỏi có bao nhiêu công nhân trong tổ tham gia sản xuất?
>>Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Một hội trường trang bị các bộ bàn ghế cho đủ 128 người ngồi nhưng lại có 160 người đến dự nên mỗi bộ bàn ghế phải ngồi thêm 2 người. Hỏi hội trường có bao nhiêu bộ bàn ghế?
>>Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Cô giáo có 192 viên kẹo đựng đều trong các hộp, cô giáo lấy ra mỗi hộp 8 viên kẹo để chia cho các cháu thiếu nhi, sau khi chia xong cô giáo còn lại 128 viên kẹo. Hỏi trong mỗi hộp có bao nhiêu viên kẹo?
>>Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
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Bài 21: Hồng có một số bó que tính, các bó có số que tính bằng nhau. Hồng đếm 4 bó thì được 32 que tính. Hồng lấy mỗi bó ra 2 que để cho Lan thì tổng số que tính còn lại của Hồng là 66 que. Hỏi Hồng đã cho Lan bao nhiêu que tính?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Có 63 lít dầu dự định chứa trong 9 thùng nhưng sau đó người ta lại mua thêm 32 lít và mỗi thùng lại chứa ít hơn dự định 2 lít dầu. Hỏi có bao nhiêu thùng dầu?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Có 126kg đường dự định chia đều thành 9 bao, nhưng sau đó mỗi bao lại chứa ít hơn dự định 8kg. Hỏi có tất cả bao nhiêu bao đường?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Một xe ba gác lúc đầu dự định chở 256kg bột mì được chia đều thành 8 bao. Nhưng sau đó mỗi bao được thêm vào 2kg bột mì và xe phải chở tất cả 9 bao. Hỏi xe ba gác chở bao nhiêu kilogam bột mì?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25: Đầu năm học, lớp 3A dự định có 40 học sinh nên trang bị 10 bộ bàn ghế cho các em ngồi, nhưng số học sinh lớp 3A lại ít hơn dự định nên mỗi bộ bàn ghế số học sinh ngồi kém hơn dự định 1 học sinh. Hỏi lớp 3A có bao nhiêu học sinh?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Có 7 thùng dầu, mỗi thùng đựng 10 lít. Nếu lấy số lít dầu ở 7 thùng trên chia đều vào các thùng loại 5 lít thì được bao nhiêu thùng?
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Có 144 viên kẹo đựng đều trong 9 hộp, người ta chia cho các em thiếu nhi mỗi em 4 viên kẹo thì hết 8 hộp. Hỏi có tất cả bao nhiêu em thiếu nhi được chia kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 28: Hùng có 6 hộp bi, Hùng lấy ra mỗi hộp 10 viên bi để chia cho các bạn, số bi còn lại của Hùng bằng đúng số bi của 4 hộp nguyên. Hỏi Hùng có bao nhiêu viên bi?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 29: Người ta đếm trong 8 gói kẹo như nhau có tất cả 64 viên kẹo. Hỏi để chia cho 28 em thiếu nhi, mỗi em 6 viên kẹo thì cần bao nhiêu gói kẹo như vậy?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 30: Mẹ chia cho Mai và Đào, mỗi lần mẹ chia cho Mai 3 viên kẹo lại chia cho Đào 5 viên kẹo. Sau khi chia Đào được nhiều hơn Mai 8 viên kẹo. Hỏi hai bạn được tất cả bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 31: An có 56 viên kẹo chia hết cho Tùng và Lâm. Mỗi lần An chia cho Tùng 3 viên kẹo lại chia cho Lâm 4 viên kẹo. Hỏi Tùng và Lâm mỗi bạn có bao nhiêu viên kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 32: Có hai thùng kẹo, thùng thứ nhất có 6 hộp kẹo, thùng thứ hai có 8 hộp kẹo, thùng kẹo thứ nhất ít hơn thùng kẹo thứ hai 28 viên kẹo, biết số kẹo trong mỗi hộp bằng nhau. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu hộp kẹo?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 33: Trong vườn trồng 135 cây gồm xoài và nhãn, số cây xoài trồng thành 7 hàng, số cây nhãn ít hơn số cây xoài 5 hàng, mỗi hàng có số cây bằng nhau. Hỏi mỗi loại có bao nhiêu cây?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 34: Một cơ quan dự định thuê một số xe khách chở 192 công nhân viên đi du lịch. Đến lúc đi lại vắng hết 12 người nên mỗi xe chở bớt đi 3 người. Hỏi mỗi xe khách chở bao nhiêu người?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 35: Hồng và Lan đi mua vở, hai bạn trả chung hết 36 nghìn đồng, biết Hồng mua 7 quyển vở và trả nhiều hơn Lan 6 nghìn đồng. Hỏi Lan mua bao nhiêu quyển vở?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 36: Có 144 quyển sách được đặt ở hai kệ, nếu chia kệ thứ nhất thành 5 phần bằng nhau thì kệ thứ hai gồm 4 phần như thế. Hỏi mỗi kệ sách có bao nhiêu quyển?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 37: Có ba tổ trồng rừng trồng được 216 cây bạch đàn, cứ tổ một trồng dược 1 cây thì tổ hai trồng được 2 cây, cứ tổ ba trồng được 6 cây thì tổ hai trồng được 2 cây. Hỏi mỗi tổ trồng được bao nhiêu cây?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 38: Dũng mua 3 bút chì và 5 quyển vở hết 21 nghìn đồng. Hùng mua 5 quyển vở và 5 bút chì hết 25 nghìn đồng. Hỏi mỗi quyển vở giá bao nhiêu? Mỗi bút chì giá bao nhiêu?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 39: Một cửa hàng có 5 thùng dầu như nhau đựng tất cả 175 lít và có 3 thùng nước mắm, một thùng nước mắm đựng nhiều hơn một thùng dầu 2 lít. Hỏi cửa hàng có bao nhiêu lít nước mắm?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
Bài 40: Có 8 bao đường và 6 bao gạo, một bao đường đựng ít hơn một bao gạo 4kg, 6 bao gạo đựng tất cả 192kg. Hỏi 8 bao đường đựng được bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài tại đây.
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Bài 1: Cho hai điểm A và B
a) Hãy nối A và B lại và lấy điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB.
b) Cho một điểm c nằm ngoài đường thẳng AB nối điểm c lần lượt với các điểm A, M, B. Trong hình vẽ đó có tất cả bao nhiêu tam giác?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: Cho 4 điểm, nối hai điểm được một đoạn thẳng. Em hãy cho biết có tất cả bao nhiêu đoạn thẳng.
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3:
[image: https://s3-ap-southeast-1.amazonaws.com/hoc360/wp-content/uploads/2018/03/14091908/a83.png]
Hãy kẻ thêm một đường thẳng vào hình vẽ trên để có một hình chữ nhật và một hình tam giác, sau đó hãy kiểm tra xem trong hình có bao nhiêu góc vuông? Bao nhiêu góc không vuông?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Hình vẽ dưới đây có bao nhiêu đoạn thẳng, bao nhiêu góc vuông?
[image: https://s3-ap-southeast-1.amazonaws.com/hoc360/wp-content/uploads/2018/03/14092053/a84.png]
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5: Em hãy kẻ thêm một đoạn thẳng vào hình vẽ dưới đây để được 3 tam giác, 3 tứ giác.
[image: https://s3-ap-southeast-1.amazonaws.com/hoc360/wp-content/uploads/2018/03/14092251/a85.png]>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6 : Hình vẽ dưới đây có số hình tam giác gấp mấy lần số hình vuông?
[image: https://s3-ap-southeast-1.amazonaws.com/hoc360/wp-content/uploads/2018/03/14092418/a86.png]
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7: Hình vẽ dưới đây có đỉnh B là đỉnh chung của những hình nào?
[image: https://s3-ap-southeast-1.amazonaws.com/hoc360/wp-content/uploads/2018/03/14092552/a87.png]
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8: Em hãy cắt một hình vuông thành 4 mảnh và ghép lại để được một hình tam giác?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9: Em hãy cắt một hình chữ nhật thành 3 mảnh và ghép lại thành hai tam giác bằng nhau.
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10 : Em hãy dùng 6 que diêm xếp thành 5 hình vuông.
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Hồng có 10 cây hoa, Hồng trồng thành 5 hàng, mỗi hàng có 4 cây hoa. Em hãy cho biết Hồng trồng hoa như thế nào?
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12: Dũng có 12 viên bi, Dũng xếp thành 6 hàng, mỗi hàng có 4 viên bi. Đố em biết Dũng đã xếp bi như thế nào?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13: Hình vuông có cạnh bằng 4m. Em hãy tìm các hình chữ nhật có chiều dài, chiều rộng có độ dài là số tự nhiên với đơn vị là m và có chu vi bằng chu vi hình vuông.
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14: Cho một hình vuông có chu vi bằng 16cm và một hình chữ nhật có chiều dài hơn cạnh hình vuông 2cm, chiều rộng kém cạnh hĩnh vuông 1 cm. Hãy tính diện tích hình chữ nhật.
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15: Tìm diện tích hình vuông có chu vi bằng 20cm.
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16: Có một tấm bìa hình chữ nhật chu vi 28cm, biết chiều rộng tấm bìa bằng 6cm. Hãy tính diện tích của tấm bìa.
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17: Một hình vuông có diện tích bằng 36cm2. Em hãy tính chu vi của hình vuông đó.
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18: Một hình chữ nhật có diện tích 96[image: cm^2 ], có chiều rộng bằng 8cm. Em hãy tính chu vi của hình chữ nhật đó.
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19: Cho một hình chữ nhật, nếu ta giảm chiều dài 3m và tăng chiều rộng 2m thì được một hình vuông có chu vi 28cm. Hãy tính diện tích hình chữ nhật.
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20: Một hình chữ nhật có chu vi 44cm, nếu tăng chiều rộng thêm 7cm và tăng chiều dài thêm 1 cm thì được một hình vuông. Tìm diện tích hình chữ nhật đó.
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
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Bài 21: An vẽ một hình chữ nhật có chiều dài 12cm, chiều dài hơn chiều rộng 3cm. Em hãy tính chu vi và diện tích hình chữ nhật mà An đã vẽ.
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22: Có một hình vuông người ta bớt mỗi cạnh 3cm thì được một hình vuông mới có diện tích bằng 25[image: cm^2 ] . Hãy tính diện tích hình vuông ban đầu.
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23: Có một cái sân hình vuông có chu vi 20m, người ta mở rộng sân về bên phải thêm 2m. Tìm chu vi sân sau khi được mở rộng.
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24: Một hình chữ nhật cỗ chiều dài gấp 3 lần chiều rộng và có diện tích bằng 48[image: cm^2 ]. Hãy tính chu vi của hình chữ nhật đó.
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25:  Có một hình vuông chu vi 16cm và một hình chữ nhật có chiều rộng bằng cạnh của hình vuông và có chu vi 24cm. Hỏi diện tích hình chữ nhật hơn diện tích hình vuông bao nhiêu xăngtimet vuông?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26: Tìm diện tích một hình chữ nhật có chu vi 48m và chiều dài gấp đôi chiều rộng.
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27: Tìm diện tích một tấm bìa hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rông 3cm, biết rằng nếu tăng chiều dài thêm 2cm thì diện tích tấm bìa sẽ tăng thêm 10[image: cm^2 ].
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28: Tìm diện tích một hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng, biết rằng nếu giảm chiều dài 6cm thì diện tích hình chữ nhật sẽ giảm 48[image: cm^2 ].
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Bài 29: Tìm diện tích của hình chữ nhật, biết rằng nếu giảm chiều dài xuống 3 lần và giảm chiều rộng xuống hai thì được một hình vuông có chu vi bằng 20cm.
>> Xem thêm đáp án bài 29 tại đây.
Bài 30: Tìm diện tích hình vuông, biết rằng nếu mở rộng hình vuông về bên phải 4cm thì diện tích tăng thêm được 24[image: cm^2 ].
>> Xem thêm đáp án bài 30 tại đây.
Bài 31: Một hình chữ nhật có diện tích 76[image: cm^2 ]. Nếu giữ nguyên chiều rộng và tăng chiều dài lên 3 lần thì diện tích hình chữ nhật mới bằng bao nhiêu?
>> Xem thêm đáp án bài 31 tại đây.
Bài 32: Một hình chữ nhật có chiều dài 9cm, người ta mở rộng hình chữ nhật bằng cách tăng chiều rộng lên 3 lần thì diện tích tăng thêm 54[image: cm^2 ]. Tính chu vi hình chữ nhật khi chưa mở rộng.
>> Xem thêm đáp án bài 32 tại đây.
Bài 33: Một hình chữ nhật có chu vi 32cm. Nếu giảm chiều dài 4cm và giảm chiều rộng 2cm thì được một hình vuông. Tìm diện tích hình chữ nhật.
>> Xem thêm đáp án bài 33 tại đây.
Bài 34: Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 1/3 chiều dài, biết rằng nếu tăng chiều rộng 14cm thì được một hình vuông. Tính diện tích hình chữ nhật.
>> Xem thêm đáp án bài 34 tại đây.
Bài 35: Tìm diện tích của một hình vuông, biết rằng nếu mở rộng về một phía của hình vuông thêm 2cm thì được một hình chữ nhật có chu vi 20cm.
>> Xem thêm đáp án bài 35 tại đây.
Bài 36: Có một hình vuông có cạnh bằng 8cm, người ta chia hình vuông thành hai hình chữ nhật và thấy hiệu hai chu vi của hai hình chữ nhật bằng 8cm. Tìm diện tích mỗi hình chữ nhật.
>> Xem thêm đáp án bài 36 tại đây.
Bài 37: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 8cm. Gọi M, N, P, Q lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC, CD, DA. Hãy tìm diện tích của hình vuông MNPQ.
>> Xem thêm đáp án bài 37 tại đây.
Bài 38: An có một miếng bìa hình chữ nhật có chiều dài 9cm, chiều rộng 6cm, trên 1 [image: cm^2 ] của miếng bìa An đặt 2 hạt đậu. Hỏi An đã đặt tất cả bao nhiêu hạt đậu trên miếng bìa.
>> Xem thêm đáp án bài 38 tại đây.
Bài 39: Xung quanh một miếng đất hình vuông có cạnh 9m, người ta trồng cột để làm hàng rào, hai cột liên tiếp cách nhau 3m. Hỏi phải trồng tất cả bao nhiêu cột ?
>> Xem thêm đáp án bài 39 tại đây.
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Bài 1: Có hai sợi dây, sợi dây thứ nhất dài 2m 3dm, sợi dây thứ hai dài hơn sợi dây thứ nhất 8dm. Hỏi hai sợi dây dài bao nhiêu đềximét?
>> Xem thêm đáp án bài 1 tại đây.
Bài 2: An đo chiều dài tấm bảng con được 2dm 8cm, chiều rộng tấm bảng con kém chiều dài 12cm. Hỏi chu vi tấm bảng bằng bao nhiêu xăngtimét?
>> Xem thêm đáp án bài 2 tại đây.
Bài 3: Có một sợi dây dài 3m 6dm. Muốn cắt ra một đoạn dây dài 9dm mà không có thước đo thì làm thế nào để cắt?
>> Xem thêm đáp án bài 3 tại đây.
Bài 4: Một khúc gỗ dài 2m 4dm. Nếu muốn cắt ra thành các khúc gỗ dài 4dm thì cắt được bao nhiêu khúc gỗ và phải cắt bao nhiêu lần?
>> Xem thêm đáp án bài 4 tại đây.
Bài 5 : Bình cưa một khúc gỗ dài thành các khúc gỗ ngắn lơn, mỗi khúc gỗ cưa ra dài 6dm và Bình đã cưa bốn lần thì hết khúc gỗ. Hỏi khúc gỗ của Bình lúc chưa cưa ra dài bao nhiêu mét?
>> Xem thêm đáp án bài 5 tại đây.
Bài 6 : Bình có một sợi dây dài 1m 2dm, Bình muốn cắt ra một đoạn dây dài 4dm 5cm nhưng không có thước đo nên khòng cắt được. Em hãy nghĩ cách giúp Bình.
>> Xem thêm đáp án bài 6 tại đây.
Bài 7 : An cắt một sợi dây dài 1m 2dm thành các đoạn dây dài 2dm và 3dm. Hỏi An cắt được mỗi loại bao nhiêu đoạn dây?
>> Xem thêm đáp án bài 7 tại đây.
Bài 8 : Có ba tấm vải, tấm vải thứ nhất dài hơn tấm vải thứ hai 7dm, tấm vải thứ hai ngắn hơn tấm vải thứ ba 4dm, và tấm vải thứ nhất dài 1m 2dm. Hỏi ba tấm vải dài bao nhiêu đềximét?
>> Xem thêm đáp án bài 8 tại đây.
Bài 9 : Sợi dây thứ nhất dài 480mm, sợi dây thứ hai dài bằng 1/3 sợi dây thứ nhất và 1/2 sợi dây thứ ba. Hỏi ba sợi dây dài bao nhiêu milimet?
>> Xem thêm đáp án bài 9 tại đây.
Bài 10 : Trên một đoạn đường dài 240m người ta trồng cây, hai cây liên tiếp nhau 6m, hai đầu đường đều có trồng cây. Hỏi trên đoạn đường có tất cả bao nhiêu cây?
>> Xem thêm đáp án bài 10 tại đây.
Bài 11: Cáo rượt bắt thỏ, hai con cách nhau 6m. Thỏ nhảy một bước dài 6dm, cáo nhảy một bước dài 8dm. Hỏi cáo phải nhảy cao bao nhiêu bước mới bắt được thỏ? Biết thỏ nhảy một bước thì cáo cũng nhảy một bước.
>> Xem thêm đáp án bài 11 tại đây.
Bài 12 : Rùa và thỏ cùng chạy đua trên đoạn đường dài 120m, thỏ chạy được 3m thì rùa chạy được 1m, thỏ chấp rùa chạy trước 80m. Hỏi ai đến đích trước?
>> Xem thêm đáp án bài 12 tại đây.
Bài 13 : Có một quả cân 1kg, một quả cân 2kg và một cân dĩa. Hỏi có thể cân được nhiều nhất là bao nhiêu kilogam gạo qua hai lần cân?
>> Xem thêm đáp án bài 13 tại đây.
Bài 14 : Bao đường thứ nhất nặng 25kg, bao đường thứ hai nặng 38kg. Hỏi phải chuyển từ bao thứ nhất sang bao thứ hai bao nhiêu kilogam đường để bao thứ hai nặng gấp đôi bao thứ nhất?
>> Xem thêm đáp án bài 14 tại đây.
Bài 15 : Bao gạo thứ nhất nặng 12kg, bao gạo thứ hai nặng 27kg. Hỏi phải chuyển từ bao thứ hai sang bao thứ nhất bao nhiêu kilogam gạo để bao thứ hai chì còn hơn bao thứ nhất 3kg gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 15 tại đây.
Bài 16 : Có bốn bao đường, khối lượng bao thứ nhất và bao thứ hai nặng bằng khối lượng bao thứ ba và bao thứ tư. Bao thứ nhất nặng 18kg, bao thứ ba nặng 14kg. Hỏi bao thứ tư nặng hơn bao thứ hai bao nhiêu kilogam?
>> Xem thêm đáp án bài 16 tại đây.
Bài 17 : Có hai quả cân, một quả 3kg, một quả 5kg và một cân dĩa. Làm thế nào qua hai lần cân thì cân được 1kg gạo?
>> Xem thêm đáp án bài 17 tại đây.
Bài 18 : Có một cân dĩa và hai quả cân loại Ikg và 2kg. Hỏi có bao nhiêu cách mà chỉ cần cân một lần là cân được 1kg đường?
>> Xem thêm đáp án bài 18 tại đây.
Bài 19 : Có 7kg gạo, một cân dĩa, một quả cân 1kg. Làm thế nào để chỉ cần một lần cân là có thể chia số gao thành hai phần: một phần 4kg và một phần 3kg?
>> Xem thêm đáp án bài 19 tại đây.
Bài 20 : Có 2kg đường, một cân dĩa nhưng không có quả cân nào. Hỏi làm thế nào để cân được 500g đường?
>> Xem thêm đáp án bài 20 tại đây.
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Bài 21: Có 8 viên bi trông giống nhau nhưng có một viên bi nhẹ hơn bảy viên bi còn lại một chút. Hỏi làm thế nào qua hai lần cân có thể tìm ra viên bi nhẹ?
>> Xem thêm đáp án bài 21 tại đây.
Bài 22 : Ngày 4 của một tháng nào đó là ngày thứ hai. Hỏi ngày 28 của tháng đó ngày thứ mấy? Ngày đầu tiên của tháng đó là ngày thứ mấy?
>> Xem thêm đáp án bài 22 tại đây.
Bài 23 : Ngày thứ bảy đầu tiên của một tháng 5 là ngày 3. Hỏi ngày thứ bảy cuối cùng của tháng 5 đó là ngày mấy?
>> Xem thêm đáp án bài 23 tại đây.
Bài 24 : Ngày 4 của một tháng tư nào đó là ngày thứ tư. Hỏi ngày cuối cùng của tháng tư đó là ngày thứ mấy?
>> Xem thêm đáp án bài 24 tại đây.
Bài 25 : Ngày đầu tiên của một tháng 10 nào đó là ngày chủ nhật. Hỏi ngày cuối cùng của tháng 10 đó là ngày thứ mấy?
>> Xem thêm đáp án bài 25 tại đây.
Bài 26 :Ớ một tháng hai nào đó có 5 ngày chủ nhật. Hỏi ngày 28 của tháng hai đó là ngày thứ mấy?
>> Xem thêm đáp án bài 26 tại đây.
Bài 27 : Em hãy cho biết từ 9 giờ sáng đến 6 giờ chiều cùng ngày thì kim dài và kim ngắn của một đồng hồ gặp nhau bao nhiêu lần?
>> Xem thêm đáp án bài 27 tại đây.
Bài 28 : Dũng đố An: “Thời gian từ đầu ngày đến “bây giờ” bằng — thời gian từ “bây giờ” đến hết ngày. Đố bạn biết “bây giờ” là mấy giờ?”. Em hãy giúp An trả lời câu hỏi của Dũng.
>> Xem thêm đáp án bài 28 tại đây.
Bài 29 :Bạn Đông đúng 4 năm mới có một lần kỷ niệm ngày sinh của mình. Hỏi bạn Đông sinh ngày nào tháng nào?
>> Xem thêm đáp án bài 29 tại đây.
Bài 30 : Hiện nay bố 32 tuổi gấp bốn lần tuổi con. Hỏi bao nhiêu năm nữa tuổi bố chỉ còn gấp 3 lần tuổi con?
>> Xem thêm đáp án bài 30 tại đây.
Bài 31 : Hiện nay mẹ 29 tuổi, mẹ nhiều hơn Đức 24 tuổi. Hỏi 3 năm nữa tuổi mẹ gấp mấy lần tuổi Đức?
>> Xem thêm đáp án bài 31 tại đây.
Bài 32 : Mẹ Lan đem 80000 đồng đi chợ, mẹ Lan mua thịt hết 32000 đồng, mua cá hết 14000 đồng, mua rau hết 2000 đồng. Hỏi mẹ Lan còn lại bao nhiêu tiền?
>> Xem thêm đáp án bài 32 tại đây.
Bài 33 : Hùng mua 2 quyển vở, mỗi quyển vở giá 3000 đồng, mua 3 bút chì, mỗi bút chì giá 2000 đồng. Hỏi Hùng phải trả tất cả bao nhiêu tiền?
>> Xem thêm đáp án bài 33 tại đây.
Bài 34: Hồng mua một quyển sách giá 8000 đồng, Hồng đưa cho cửa hàng một tờ giấy bạc và cửa hàng thối lại cho Hồng một tờ giấy bạc. Hỏi Hồng đã đưa cho cửa hàng loại giấy bạc nào?
>> Xem thêm đáp án bài 34 tại đây.
Bài 35 : Bố có hai tờ giấy Ịoại 50000 đồng, bố mua sách hết 32000 dồng, mua báo hết 4000 đồng và mua xăng hết 18000 đồng. Hỏi bố còn lại bao nhiêu tiền?
>> Xem thêm đáp án bài 35 tại đây.
Bài 36 :Bố mua một quạt máy giá 100000 đồng, bốtrả cho cửa hàng bốn tờ giấy bạc. Hỏi bố đã trả cho cửa hàng những loại giấy bạc nào?
>> Xem thêm đáp án bài 36 tại đây.
Bài 37 :Có một tờ giấy bạc loại 50000 đồng, muốn đổi lấy hai loại giấy bạc loại 10000 đồng và 20000 đồng thì có bao nhiêu cách đổi?
>> Xem thêm đáp án bài 37 tại đây.
Bài 38 :Bác Ba có 80000 đồng gồm các loại giấy bạc 10000 đồng, 20000 đồng và 50000 đồng. Hỏi bác Ba có bao nhiêu tờ giấy bạc?
>> Xem thêm đáp án bài 38 tại đây.
Bài 39: Chị Bích đi chợ mang theo các loại giấy bạc 10000 đồng, 20000 đồng và 50000 đồng. Chị Bích mua thức ăn hết 60000 đồng. Hỏi chị Bích có những cách trả tiền nào mà cửa hàng không phải thối lại.
>> Xem thêm đáp án bài 39 tại đây.
Bài 40 :Hùng có 30000 đồng, Minh có 18000 đồng. Nếu Hùng cho Minh 2000 dồng thì Hùng còn nhiều hơn Minh bao nhiêu tiền?
>> Xem thêm đáp án bài 40 tại đây.
Bài 41:Hải có 20000 đồng gồm 6 tờ giấy bạc. Hỏi Hải có thể có những loại giấy bạc nào?
>> Xem thêm đáp án bài 41 tại đây.
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